



INFORMAČNÍ SERVIS

obce Mikulovice

č. 3/2021



MSRPDŠ - Strašidelná stezka

Kontakty

Mgr. Roman Šťastný, starosta

tel.: +420 584 459 021

e-mail: starosta@mikulovice.cz

Jiří Šimík, místostarosta

tel.: + 420 584 459 029

e-mail: mistostarosta@mikulovice.cz

Úřední hodiny obecního úřadu:

PO, ST: 07:00 hod. – 17:00 hod. / ÚT, ČT: 07:00 hod. – 15:00 hod. / PÁ: 07:00 hod. – 13:30 hod.

ID: 9fmbcrk / fax: 584 429 195

www.facebook.com/oumikulovice



Anna Kofroňová vybojovala na MČR stříbrnou medaili za sestavu s míčem



Pavel Kostorek s trenérem Pavlem Szenawou a jeho přítelkyní na ME

Informace obecního úřadu

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
v tuto chvíli nám chybí už jen pár dní do konce roku 2021 a před sebou máme jedno z nejkrásnějších období v roce – svátky vánoční a příchod nového roku 2022. Je to období, kdy hodnotíme rok letošní a dáváme si předsevzetí do roku následujícího. Letošní rok byl stejně turbulentní jako ten předchozí. Jeho začátek jsme prožili v úplné izolaci z důvodu vládních opatření v souvislosti s bojem proti covidu - 19. Léto a podzimní měsíce byly ve znamení rozvolnění všech opatření a návratu ke společenskému životu v obci. V tomto období se uskutečnila celá řada zajímavých kulturně-společenských akcí, která pořádala obec Mikulovice či spolky, které na jejím území působí. Všem pořadatelům bych chtěl touto cestou ještě jednou poděkovat za jejich organizaci. Konec letošního roku je opět ve znamení různých omezujících vládních opatření, která výrazně ovlivňují sportovní, volnočasový, společenský a kulturní život v obci. V tuto chvíli chci vyjádřit i svou vděčnost vám všem, kteří jste se jakýmkoliv způsobem zapojili do pátrání po zmizelém občanovi naší obce. Ta sounáležitost s rodinou, která se dostala do tíživé situace, mě velice potěšila. Množství lidí, kteří se do této pátrací akce zapojili, kteří obětovali své pohodlí a šli hledat, mi ukázalo, že můžu být na své spoluobčany právem hrdý. Z celého srdce vám děkuji. Rozsvícením vánočního stromu za poslechu vánočních písní s následujícím ohňostrojem byl v Mikulovicích dne 27. listopadu 2021 zahájen čas adventní. Všem, kteří jste přišli toto období zahájit, i když se nekonal žádný kulturní program a od stánků nebyla cítit vůně skořice ze svařeného vína či vánočního punče, chci také poděkovat. Svou účastí jste přispěli k velmi příjemné atmosféře, která zde panovala. Do roku 2022 vám všem přeji co nejvíce splněných přání, cílů, ale i hodně zdraví a štěstí ve vašem pracovním i soukromém životě.

Roman Šťastný

Informace pro občany

Změny v systému nakládání s odpady v obci Mikulovice

Vážení spoluobčané, latinské přísloví praví: „*Opakování je matkou moudrosti*“, proto si dovoluji znovu připomenout co nás čeká v oblasti nakládání s odpady v obci Mikulovice od roku 2022.

Poplatek za svoz a likvidaci odpadu:

V roce 2022 se nic nezmění, zaplatíme všichni paušální poplatek tak jako v letech minulých.

Kompostárna:

Bude od ledna 2022 uzavřena. Její provoz bude regulován a uložit sem budeme moci pouze větve. Otevírací doba bude zveřejněna na webových stránkách a FB obce.

Svozová firma:

Obec Mikulovice vyhlásí výběrové řízení na poskytovatele služby „Svoz a likvidace komunálního odpadu“. Od dubna 2022 bude tedy tuto službu v obci provádět vítěz tohoto řízení.

Změny, které nás občany čekají v roce 2022:

Do konce měsíce března dostanou ti, kteří projeví svůj zájem vrácením vyplněného dotazníku, nádobu na rostlinný bioodpad. Do těchto nádob patří primárně zbytky z kuchyně. Tedy to, co oloupete, okrájíte, nesníte nebo na co nemáte chuť. Ale nejen to. Je to například:

- papírová plata na vejce, ruličky od toaletního papíru
- tráva, plevel, drny se zeminou
- košťály a celé rostliny, zbytky rostlin, ovoce a zeleniny, slupky
- listí, větve
- piliny, hobliny, kůra, štěpka
- seno, sláma
- vychladlý popel ze spalování dřeva.

Je to tedy všechno odpad biologického původu. Nebo chytřeji řečeno jsou to jakékoli odpady, které podléhají aerobnímu (za přítomnosti kyslíku) nebo anaerobnímu (bez přístupu kyslíku) rozkladu. V zásadě platí, že mezi tříděný bioodpad nepatří zbytky živočišného původu (maso, kosti, mléčné výrobky, exkrementy, vlhčené ubrousky, jednorázové pleny). Pro obyvatele sídliště budou do míst, kde jsou dnes kontejnery na tříděný odpad, doplněny nádoby na rostlinný bioodpad. Do každého rodinného domu obec bezplatně zapůjčí nádobu, do které budeme odkládat plast, nápojový karton a kov (plechovky). Pro obyvatele sídliště budou kontejnery na tento odpad zachovány v místech, kde jsou dnes. Hustota sběrných míst, kam odnášíme vytríděný odpad, bude zachována ve stejném počtu, jen z většiny těchto míst budou odstraněny kontejnery na plast, nápojový karton a kov. Bude sníženo počet kontejnerů na sklo – jejich počet je zbytečně velký, v současné době už není třeba sklo třídít na barevné a bílé. Některá sběrná místa na tříděný odpad budou zachována včetně kontejnerů na plast. Bude to především v místech, kde jsou bytové domy. V průběhu roku 2022 budou všechny nádoby na směsný komunální odpad označeny QR kódy. Pod tímto kódem budeme mít informace o velikosti nádoby, adrese, kam nádoba patří a jménech členů domácnosti, kteří tuto nádobu používají.

Sběrný dvůr:

Provozní doba sběrného dvora:

prosinec – únor: úterý a čtvrtek 12:00 – 16:00 hod., sobota 09:00 – 12:00 hod., březen – listopad: úterý a čtvrtek 13:00 – 17:00 hod., sobota 09:00 – 12:00 hod. Do sběrného dvora mohou občané obce Mikulovice zapojeni do systému odpadového hospodářství bezplatně odložit tyto odpady: - papír, plast, sklo, kovy, - nebezpečné odpady s výjimkou odpadu obsahujícího azbest a asfalt (např. eternit, asfaltové lepenky), - objemný odpad (např. vyřazený nábytek, koberec apod.) Jedná se však o jednotlivé kusy, nikoliv vlečky plné odpadů z vyklizených nemovitostí ani směsný komunální odpad, který se vám už nevejde do popelnice (toto množství patří na skládku do Supíkovic) - jedlé oleje a tuky (v plastových nádobách) - stavební a demoliční odpad v maximálním množství 200 kg/osoba/rok – elektrozařízení, baterie a akumulátory, zdroje světla – pneumatiky (nepoškozene například rozřezáním) Do sběrného dvora nelze odložit BLOODPAD.

V závěru mi dovoluňte popřát vám všem klidné Vánoce strávené v kruhu vašich blízkých a vám milých. Přeji vám, aby rok 2022 – rok plný dvojek – byl naplněn dvojnásobným množstvím zdraví, štěstí, úspěchů a lásky.

Drahomíra Dostová Jurníková

Vítání občánků

Mikulovicím se blýská na lepší časy. Letos se vítání nově narozených občánků konalo již podruhé a tentokrát se ho účastnilo sedmnáct chlapců a děvčátek se svými šťastnými rodiči a prarodiči. V sále místního kina, vyzdobeném ve stylu barevného podzimu, nejprve matrikářka obce Renáta Čujová uvítala všechny příchozí a poté děti z mateřské a základní školy vystoupily s pěveckým a recitačním programem. Po představení jednotlivých dětí se slova ujal místostarosta obce Jiří Šimík a popřál všem malým človíčkům i jejich rodičům hodně zdraví a spokojený život v obci. Každému z oslavenců byl předán finanční dar a malá pozornost. Nechybělo samozřejmě ani slavnostní fotografování, které bude novým občánkům i jejich rodičům připomínat tento důležitý životní okamžik.

Pavel Macháček

Praha

S radostí jsme uvítali informaci, že covidem přerušené výměnné pobyty seniorů s Prahou opět pokračují. Ten náš se uskutečnil ve dnech 22. – 24. září a byli v něm zastoupeni senioři z celého Jesenicka. Vedoucí zájezdu Drahomíra Dostová společně s Mgr. Karlem Ulmem zastupitelem MČ Praha 1 připravili pobytový program. Zahájili jsme jej hodinovou projížďkou historickou tramvají a po ní zamířili do Obecního domu na výstavu Blanky Matragi. Čas do večere patřil procházce zajímavými místy, doplněně výkladem o památkách, které jsme cestou míjeli. Druhý den se tradičně hodně chodilo. S úžasnou paní průvodkyní jsme prošli Hradčany, obdivovali Chrám sv. Víta nejen z venku, ale i uvnitř. A bylo co obdivovat! Potom jsme šli Nerudovou ulicí do kostela Panny Marie Vítězné, podívat se na známé Pražské jezulátko. Ale to už nás očekávali v DPS Benediktská s obědem. Nechyběla ani káva s výborným moučníkem. Nasytění a odpočatí jsme pokračovali v odpoledním programu. Nadchl nás krásný kostel sv. Jakuba a Anežský klášter, ze kterého dýchala historie. Prohlídka byla s výkladem. Náročný den završila slavnostní večere se zástupci MČ Praha 1. Ale to ještě nebyl konec. V teplém zářijovém večeru nás čekalo posezení na Náplavce u skleničky vína či piva, kde jsme zároveň mohli vnímat krásy noční Prahy. Dominovaly barevně osvětlené Hradčany, Petřín a další. Čas neúprosně běží a je tady poslední den s objednanou komentovanou prohlídkou Národního muzea. Byli jsme svědky krásy, která se nedá popsat. Musí se vidět! Zde jsme měli možnost vystoupat do kupole muzea a pozorovat okolí. Úplnou tečku za programem udělala Vyhlídka na Proseku. Z tohoto prostranství jsme měli celou Prahu jako na dlani. Určitě nejhezčí výhled, jaký se nám naskytl. Z Prahy jsme si hodně odváželi. Velkou únavu, tu ale překonaly nové zážitky, poznání, či seznámení s ostatními seniory. A za to, že vše vyšlo a líbilo se, děkujeme organizátorům, SMOJ, obci Mikulovice, průvodcům, pohodovému řidiči – prostě všem!

Alena Mrtková

Zprávy ze Základní školy Mikulovice

Mimořádné aktivity školní družiny při ZŠ Mikulovice

Školní družina v podzimních měsících pořádala několik příležitostných akcí. Dne 14. října to byl Mikulovický Dýňák, kterého se zúčastnilo 38 tvůrců. Na jejich umělecká díla z dýní se přišlo podívat mnoho diváků. Výstava byla umístěna před budovou ZŠ Mikulovice

a všichni tvůrci byli po zásluze za svůj čas a fantazii odměněni. Ve dnech 22. – 30. listopadu jsme pořádali Ruličkovanou ve všech odděleních školní družiny, kde žáci stavěli dle vlastní fantazie stavby z různých ruliček nebo podle vzoru vánoční dekorace, které si poté odnesli domů. Za krásné výtvary byli také odměněni všichni žáci. Prvního prosince, když se zahrada školní družiny zaplnila bohatou sněhovou nadílkou, jsme vyhlásili soutěž Sněhulákov o nejkrásnějšího sněhuláka, do které se zapojilo 42 žáků. Pustili se s nadšením do práce a sněhuláci se jim opravdu vydařili, jeden hezčí než druhý. Všichni si zasloužili velkou pochvalu. Těšíme se na účast v dalších akcích (např. Stavohrátky) a přejeme všem krásné Vánoce.

Iva Krajčíková, vedoucí vychovatelka ŠD

Zprávy ze ZUŠ

Aktivity pěveckého oddělení ZUŠ Jeseník a pobočné třídy v Mikulovicích

Naše velmi úspěšná žákyně Zuzana Glauschová se přihlásila v červnu 2021 do mezinárodní pěvecké soutěže „Rais cup“ v populárním zpěvu v Berlíně. V červenci byla v této náročné soutěži oceněna 2. místem a vyzvána pořadateli, aby se přihlásila do dalšího kola. Tak jsem ji přihlásila a Zuzana musela natočit nahrávku jiné populární písně. Opět z toho byl velký úspěch a 3. místo v této náročné soutěži. ZUŠ Jeseník gratuluje Zuzaně k úspěchům a přeje jí, ať se jí daří při studiu na Janáčkově konzervatoři v Ostravě. V měsíci září jsme v sále Kina Mikulovice uspořádali pro veřejnost koncert populárních písní. Účinkovali zde mí současní a bývalí žáci Z. Glauschová, P. A. Říhová, Z. Janeček a T. Kopecká. Vzhledem k protipandemickým opatřením, které neumožňují provádět vánoční koncerty, jsme se rozhodli uspořádat koncert pro děti s projekcí pohádkových a muzikálových písní se zaměřením na Vánoce. Koncert, který se stejným obsazením zpěvaček a zpěváků proběhl 16. října, se vydařil k velké spokojenosti dětí i dospělých diváků. Naši talentovaní žáci z pěveckého a tanečního oddělení se v prosinci tohoto roku představí na semináři v polských Walcích. Chtěla bych poděkovat rodičům nadaných dětí za podporu a také učitelům ZŠ, kteří vedou děti k lásce k umění a věnují jim svůj volný čas. Všem našim žákům přeji hodně úspěchů!

za pěvecké oddělení ZUŠ Jeseník metodička Anna Běťáková

Mateřská škola Široký Brod

Milí přátelé mateřské školy,

dovolu, aby som sa s vami podělili o deň v našej škole. Vezte, že je stále čo vymýšľať a tvořit. Jakmile začal školní rok, tak se naše pozornost upřela na dozrávající ovoce a po všech těch říkánkách a písničkách jsme vyváleli těsto, nastrouhali s dětmi jablíčka a upekli moc chutný jablkový štrúdl. Jen se po něm zaprášilo. Potom jsme vyzkoušeli, jak se v podzimním větru vznáší drak. A že letěl a zmítal se. To bylo radosti. Zanedlouho se den zkrátil a přišel dušičkový čas. To už rodiče s dětmi dováželi různé vyřezané dýně na výstavku a k tomu se přidal rej masek pro děti s tanečky a s hrami. Po všem tom ruchu jsme se dali do uspávání broučků na motivy pohádky Jana Karafiáta. Zručné ručky našich dětí vyrobily roztomilé broučky s lucerničkami ze skleniček od přesnídávky. To už se děti těšily, až si je doma budou moci rozsvítit. Jenže čas popojel a my jsme nezaželeli a začali se připravovat k adventnímu času a na Mikuláše. Vyrobili jsme si adventní věnečky na různé způsoby, také jeden

z perníku. Děti vykrajovaly tvary z perníkového těsta, ty jsme upekli a pěkně nazdobili. S perníčky se těšíme na Mikuláše, anděla a čerta, kteří přijdou s nadílkou zeptat se dětí, jak poslouchaly a byly šikovné. To také zúročíme na vánoční besídce se zpěvem koled Ježíškovi, na kterou se také těšíme, budou přece dárečky. K tomu všemu jsme stihli nazdobit vánoční strom a rozsvítit vánoční světla. Tak a Vánoce přicházejí... Přejeme všem, ať svítí v životě světýlka radosti, lásky a porozumění. V novém roce zdraví a sílu obstát v životních zkouškách. Tím zdraví kolektiv dětí a zaměstnanců MŠ Široký Brod.

kolektiv mateřské školy Široký Brod

Mateřská škola Mikulovice

V listopadu jsme postupně s dětmi navštívily místní knihovnu. Paní knihovnice děti seznámila s novým prostředím, jak zacházet s knihou a s možností půjčování oblíbených knih s rodiči. Největší akcí byl lampionový průvod s rozsvěcením vánočního stromu na zahradě naší školky. Nejdříve děti vyráběly ve školce lucerny ze zavařovacích sklenic, doma s rodiči děti připravovaly ozdobu na vánoční strom. V podvečer 25. listopadu se všichni sešli na zahradě před školkou, ozdobili strom vlastními ozdobami a poté se s lucernami vydali na průvod sídlištěm. Na závěr děti přinesly vánoční světlo ke stromečku a společně jej rozsvítily. Zpíváním koled, občerstvením a teplým pečeným čajem jsme akci zakončili.

V prosinci nás navštívil Mikuláš s andělem i hodným čertem. V každé třídě proběhla krátká nadílka s programem. Již tradičně pořádáme pro všechny děti slavnostní vánoční večeri, která proběhne 16. prosince v prostorách Soužití 2005 o. p. s. Zde zaměstnanci MŠ nachystají slavnostní tabuli, na večeri řízek s domácími hranolkami a pod stromeček i malý dárek pro každé dítě. Společně prožijí sváteční odpoledne a připomenou si vánoční atmosféru zpíváním koled a provedením některých tradičních zvyků.

Touto cestou bychom chtěli poděkovat za sponzorské dary paní Kociánové z maloobchodní sítě Hruška. Všem přejeme příjemně prožitě Vánoce a mnoho zdraví do roku 2022.

zaměstnanci MŠ Mikulovice

Zprávy ze Soužití 2005, o. p. s.



Pomalou, ale jistě se blíží konec roku a s ním i jistě bilancování uplynulého roku. Touto cestou bych proto chtěla poděkovat všem seniorům za jejich zodpovědný přístup v boji proti koronaviru i za dodržování všech opatření, rodinným příslušníkům za toleranci a spolupráci a zaměstnancům za velké pracovní nasazení a empatický přístup ke klientům. Velké poděkování patří zakladateli organizace SOUŽITÍ 2005, o.p.s. obci Mikulovice, za poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce na rok 2021 ve výši 600.000 Kč, která byla použita v souladu s dotačními pravidly zejména na dofinancování provozů terénní pečovatelské služby a domu s pečovatelskou službou. Všem občanům obce Mikulovice přeji za klienty i zaměstnance pečovatelské služby krásný čas adventní, pokojné Vánoce a do nového roku především pevné zdraví, moře lásky a spoustu optimismu.

Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka

Informace o domě s pečovatelskou službou

Znáte projekt Českého rozhlasu Ježíškova vnoučata? Jedná se o projekt pro osamělé seniory, kterým se prostřednictvím naší pečovatelské služby splní jejich vánoční přání od neznámých dárců, tzv. Ježíškových vnoučat. Mohou to být dárky materiální, ale i zážitky. Nyní je dárcům otevřen již 5. ročník. Pro naše seniory v domě s pečovatelskou službou jsme díky tomuto projektu získali v letošním roce hromadný materiální dar v podobě hry „Čtyři v řadě“. Tato strategická velká dřevěná hra trénuje logické myšlení. Je něco na způsob piškvorek, které všichni dobře známe z dětství. Dva spoluhráči se jen místo křížků a koleček snaží dostat čtyři černé nebo červené kameny za sebe a to horizontálně, vertikálně nebo diagonálně. Komu se povede vícekrát dostat kameny do řady? Není to tak jednoduché. Po ukončení hry se rám uvolní, kameny vypadnou a může se hrát znova. Projekt byl realizován za pomoci Nadačního fondu Českého rozhlasu ze sbírky Ježíškova vnoučata a my děkujeme dárcům za získání báječné zábavné hry.



Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka

Klub maminek – Soužití 2005 o. p. s.

Dnešní článek o činnosti klubu maminek začnu nevesele. Vzhledem k tomu, že se nám doposud nepodařilo najít novou vedoucí, která by převzala činnost klubu a zajistila pravidelné schůzky maminek na mateřské a rodičovské dovolené, musím po 20 letech jeho fungování v Mikulovicích oznámit, že Klub maminek končí. Bylo to krásných pět let, kdy jsem poznala mnoho nových a zajímavých lidí, nejen maminek. Ale každá maminka se časem vrátí do pracovního procesu, stejně tak i já. Bohužel se nedaří ani činnost držet na nepravidelných schůzkách, proto z těchto důvodů musíme ukončit činnost klubu. Pokud by se přeče jen našla nějaká hodná a aktivní maminka nebo babička, která by měla zájem o vedení klubu maminek, prosím, kontaktujte mě nebo paní Beníčkovou ze Soužití 2005 o. p. s., rády vám sdělíme více informací. Ráda bych poděkovala všem maminkám, které do klubu chodily, za to, že jsem je mohla poznat, že jsme spolu mohly tvořit, diskutovat, smát se, jezdit na výlety, potkávat se na akcích. Všem moc děkuji. Byla to krásná pondělní rána. Poděkování také zaslouží organizace a spolky, se kterými jsme mohly po celých pět let spolupracovat. Poděkování patří ředitelce Soužití 2005 o. p. s. paní Štěpánce Beníčkové, Gabriele Halodové a kolektivu MŠ, členkám MSRPDŠ při ZŠ Mikulovice, členkám MSŽ, TJ Sport Mikulovice a obci Mikulovice, která nás po celou dobu finančně podporovala. A jelikož nastal čas adventní a konec tohoto roku, přeji vám všem příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku hlavně zdraví.

Lucie Pospíšilová



*** Víte, že**

V mikulovické knihovně se do 17. prosince konala prodejní výstava dětských knih spojená se soutěží ke Dni dětské knihy, který letos probíhá s podporou Čtyřlístku? Hrdiny oblíbeného komiksu zná už několik generací čtenářů a jejich prostřednictvím se vrací do dětství. Fifinka, Bobík, Myšpulín a Pinda připravili pro děti zábavné úkoly, za jejichž splnění budou odměněni časopisem s vystřihovánkou.

Petra Kouřilová, MK a IS Mikulovice

Spolky obce Mikulovice

Advent

Slovo advent bychom mohli přeložit do češtiny jako příchod. Adventní doba je dobou přípravy na příchod Ježíše Krista. V úvodní části adventu si připomínáme druhý příchod Ježíše na konci věků. Ježíš přijde podruhé na svět soudit živé i mrtvé. Týden před Božím hodem vánočním vzpomínáme, co předcházelo prvnímu příchodu Ježíše na tento svět, abychom se o Vánocích radovali z jeho narození. Symbolem adventu je adventní věnec. Je kruhového tvaru se čtyřmi svícemi, které se postupně rozsvěcují podle toho, kterou neděli adventní slavíme. Jsou čtyři neděle adventní, proto má věnec čtyři svíce. Věnec má být ze zelených větvíček. Zelená je barva naděje, kterou v této době všichni tolik potřebujeme. Kruhový tvar adventního věnce je symbolem společenství. Rodina se má setkávat u rozsvíceného adventního věnce, věřící rodina se u něho společně modlí. Věnec má tedy tvar kruhu. Rodina má vytvářet kruh. Kruh vytvoříme, když stojíme čelem k sobě a držíme se za ruce. V rodině se nemáme od nikoho odvracet, máme se v těžkých dobách vzájemně podržet, máme být po ruce těm, kteří nás potřebují. Nemáme sílu měnit svět kolem nás, ale můžeme vytvářet a měnit k lepšímu kruh své rodiny, aby se v něm každý cítil v bezpečí a svobodný. Přeji vám všem požehnané vánoční svátky, mnoho síly, zdraví a naděje v novém roce.

P. Jiří Urbánek

Setkání seniorů na Muně

Po dvou letech se dne 11. října 2021 ve skautském středisku v Mikulovicích konalo osmé setkání seniorů, které pořádá farnost Mikulovice. Setkání začalo obědem, před kterým všechny přítomné přivítal místní farář P. Jiří Urbánek a starosta obce Mikulovice Roman Šťastný. V modlitbě jsme vzpomněli na seniory, kteří se těchto setkání v minulosti zúčastnili, ale už nejsou mezi námi. Setkání se zúčastnilo přes dvacet seniorů, kteří měli radost z opětovného shledání. Vzpomínalo se při bohatém občerstvení, pak se i zpívalo. Na rozloučenou dostala každá žena malou kytičku. Děkuji ženám z farnosti Mikulovice, bez kterých by toto setkání nemohlo proběhnout, zvláště těm, které uvařily výborný oběd, upekly dobrotu a dopravily seniory na místo setkání. Děkuji obci Mikulovice za dotaci na tuto akci.

P. Jiří Urbánek, mikulovický farář

Mikulovický spolek žen

Vážení spoluobčané, přestože současná doba není příznivá pro pořádání velkých společných akcí, proběhl 4. ročník Retroher. Zúčastnily jsme se také soutěže „Poznej své okolí“, zapojily se do podzimní výzdoby před ZŠ, uspořádaly přátelské posezení s ostatními mikulovickými spolky, šly jsme vzpomínkovou cestu na hřbitov k našim zesnulým členkám a k pomníku padlých vojáků, kde jsme zapálily svíčky. Každý měsíc jsme pořádaly přátelská posezení u kávy, kde jsme se bavily různým tvořením a v neposlední řadě jsme přispěly k vlastnoruční dekoraci k vánoční výzdobě na prostranství před ZŠ Mikulovice. Děkujeme všem, kteří nám vyšli vstříc a podpořili naše akce. Společenský život v naší obci se rozvíjí, podpořte ho! Protože nastal adventní čas a blíží se závěr roku, přejeme vám spokojené vánoční svátky a do roku 2022 pevně zdraví, mnoho lásky, hodně optimismu a dobrou životní pohodu.

kolektiv MSŽ

Mikulovický spolek rodičů přátel dětí a školy

Podzimní výstava

V letošním roce jsme již potřetí vyzdobili prostranství před školou a vestibul obecního úřadu. Tentokrát bylo téma podzim, duchové. Do výstavy se zapojily děti ze ZŠ Mikulovice, družina, MSRPDŠ, MSŽ, Soužití 2000 o. p. s., Klub maminek a košíkářky. Krásné páteční odpoledne 1. října 2021 nám přálo a členové MSRPDŠ a MSŽ se s chutí pustili do práce. Pod jejich rukama byla vytvořena krásná výzdoba, které se určitě líbila všem, kteří prošli kolem školy nebo vestibulem obecního úřadu. Všem zúčastněným byla předána malá odměna. Děkujeme, že spolu s námi chcete mít tu naši obec příjemně vyzdobenou. V této nové tradici budeme určitě pokračovat i v příštím roce. Závěrem bychom chtěli poděkovat obci a jejím zaměstnancům, kteří se podíleli na dovozu a odvozu dekorací.

za MSRPDŠ Hana Klimčíková

Posezení u cimbálu

V sobotu 6. listopadu 2021 jsme pro naše seniory u příležitosti Dne seniorů uspořádali v komunitním centru posezení u cimbálu. Pro návštěvníky bylo připraveno malé občerstvení, pitný režim a malý dárek v podobě výherního losu. I když přišlo méně hostů, přesto se akce vydařila. Účastníci akce si ze srdce zazpívali lidové písničky, poseděli, povykládali si u kávičky a trošky vína. Po téměř dvouhodinovém programu se odebrali spokojeně do svých domovů. Dodatečně bychom za náš spolek MSRPDŠ chtěli všem seniorům naší obce popřát hodně zdravíčka, pohody a dobré nálady.

za MSRPDŠ Hana Klimčíková

Strašidelná cesta

Stezka odvahy je novou akcí MSRPDŠ při ZŠ Mikulovice. S její přípravou jsme začali již minulý rok, ale bohužel z důvodu covidu 19 jsme akci nemohli uskutečnit. V letošním roce jsme se s vervou pustili do práce a vyrobili nespočet kulís, dekorací, masek, svíček a mnoho jiných dekorací. Celé sobotní odpoledne jsme připravovali po trase kulisy, masky, brány a jiné dekorace. Naštěstí nám počasí přálo, a tak nám práce

radostně ubíhala. V podvečerních hodinách se na 30 dobrovolníků převléklo do svých strašidelných kostýmů a nastoupili na svá stanoviště. S nedočkavostí čekali, kolik dětí přijde. Byli jsme mile překvapeni účastí 116 dětí a 58 dospělých, kteří se zaregistrovali při startu před kostelem. Po registraci se děti vydaly směrem ke hřbitovu. Podle jekotu a výskotu jsme poznali, že naše námaha stála za to. Na některých dětech bylo v cíli vidět, že se opravdu bály, a i někteří rodiče nezůstali za dětmi pozadu. Po absolvování cesty obdržely všechny děti od čarodějnic medaili za statečnost, sladkost, teplý čaj a pro děti v maskách byla připravena malá odměna. Dospělí si mohli zakoupit veselý čaj a malé občerstvení, které si pro ně připravil Mikulovický spolek žen. V cíli nám rodiče i děti děkovali za krásně připravenou strašidelnou cestu. No, a to byla ta největší odměna pro nás všechny, kteří jsme strašidelnou cestu připravili. Členové MSRPDŠ by chtěli poděkovat všem dobrovolníkům za jejich účast a krásné strašení. Celou akci doprovodil Luboš Říha, který si připravil nejen hudební doprovod, ale i magickou bránu a kouřové efekty. Děkujeme. Závěrem chceme poděkovat i obci za finanční příspěvek v rámci dotace obce Mikulovice, ale i za pomoc při přípravě a úklidu strašidelné cesty. Bez jejího přispění by byla pro nás příprava a úklid náročnější. Děkujeme.

za MSRPDŠ Hana Klimčíková

Mikulášská nadílka

Covidová doba nás opět dostihla a my byli nuceni improvizovat s mikulášskou nadílkou. Museli jsme odříct nasmlouvaný kulturní program a začít přemýšlet o jiném pojetí akce. Doma jsme vyrobili vánoční dekorace, které jsme umístili před školu. Vyzdobili jsme i vstup do vestibulu obecního úřadu, kam jsme umístili zasněženou vesničku. Děkujeme i MSŽ za krásnou výzdobu. Doufáme, že naše výzdoba před školou potěší nejen děti, ale i dospěláky. A co děti?? A jejich nadílka? No, tentokrát jsme spočítali děti v MŠ Široký Brod, Mikulovice a ZŠ Mikulovice a nakoupili sladkosti a malé drobnosti do mikulášských balíčků. Balíčky jim rozdaly paní učitelky ve třídách. Doufáme, že si děti pochutnají. Do nového roku přejeme našich spoluobčanům za náš spolek MSRPDŠ hodně zdraví, pohody, a i trochu dobré nálady.

za MSRPDŠ Hana Klimčíková

Mikulovický spolek aktivních seniorů

Vážené seniorky a senioři, máme tady závěr ne zrovna povedeného roku 2021. První třetinu roku jsme byli omezeni ve své činnosti až k nulové aktivitě, teprve pak jsme mohli naši činnost v omezené míře rozjet. Sešli jsme se několikrát na společenském posezení, podařilo se nám zajistit tři zájezdy pro seniory. Vydařilo se i výroční setkání seniorů v sokolovně a posezení při cimbálu. Společně s vedením obce jsme uspořádali setkání jubilantů v restauraci Patolda. Jestliže nebudou další restrikce, tak se ještě setkáme 30. prosince 2021 při silvestrovském posezení od 16:00 hod. v komunitním centru. Přeji nám všem lepší vstup do roku 2022, zdraví, štěstí a pohodu po celý příští rok a abychom se mohli zase scházet společně bez jakýchkoliv omezení.

za MSAS Bohuslav Stalmach – předseda spolku

Junák český skaut, 3. oddíl Mikulovice

Po jednoleté odmlce se večerní Vidnava v pátek 15. října opět naplnila skauty z celého okresu i vzdálenějších oblastí. Letos se nás sjely necelé dvě stovky, abychom společně prožili víkend, který vyvrcholil společnou večerní hrou na motivy knihy Jaroslava Foglara Stínadla. V sobotu večer po setmění se Vidnava rozdělila děličí čarou na dvě území, na území Vontů a Druhostraníků. Všichni účastníci si bránili svá území a zároveň plnili úkoly na protivníkově straně. Hra byla napínavá, plná různých dobrodružství a všichni si ji naplno užili. Na ulicích města probíhalo mnoho soubojů o „život“. Domů jsme se vraceli v neděli ráno plní zážitků a už se těšíme na další ročník. Děkujeme touto cestou obci Mikulovice za finanční příspěvek na činnost oddílu. Peníze jsme z části použili na akce pořádané oddílem a na provozní náklady.

za 3. oddíl skautů Dana Benčová

Fantastický úspěch Pavla Kostorka

Dělat špičkovou kulturistiku je obrovská dřina, přísná životospráva a spousta peněz utopených v potravinových doplncích, bez nichž tento sport na vrcholové úrovni dělat nelze. Jedno porušení řehole ve formě malé oslavy a týdny tréninku jsou v háji. Mikulovický Pavel Kostorek se přesto rozhodl, že půjde touto cestou. A myslí to vážně. Před dvěma roky vybojoval šesté místo na Mistrovství ČR federace NABBA, loni mu přípravu na závody překazil covid a tuny nazvedaného železa a dny strávené v posilovně přišly vniveč. Pavel to ale nevzdal a šel do toho letos opět naplno. Na Mistrovství republiky v kulturistice a fitness, které se konalo 13. listopadu v Mladé Boleslavi a zúčastnila se ho vedle domácí špičky i řada závodníků ze zahraničí, vybojoval hned dva cenné kovy. V nejtěžší kategorii MEN 1 získal bronzovou medaili a tím i nominaci na mistrovství Evropy federace NABBA. V odpoledním závodě federace WFF, která podporuje klasickou nebo atletickou kulturistiku se zaměřením na estetickou kvalitu postavy, na rozdíl od pouhé brutální svalnatosti, Pavel Kostorek svůj úspěch zdůraznil druhým místem v kategorii Performance + Athletic. Neztratil se ani na Mistrovství Evropy, které se konalo o týden později v Praze, a obsadil šesté místo. V roce 2019 byl šestý v ČR, letos šestý v Evropě, kam dojde v roce 2023? Na šesté místo na světě? Za Pavlovým progresem je třeba vidět celou řadu faktorů – podporu rodičů, pevnou vůli, úspěšnou spolupráci s polským trenérem Danielem Szenawou z polských Glucholaz, s expertkou na výživu Kristínou Zadňančinovou-Hradňanskou a také naši mikulovickou posilovnu ve sportovní hale, kde úspěšný závodník absolvoval nemalou část své přípravy. Tak Pavle, hodně úspěchů v další sportovní kariéře!

Pavel Macháček

Zpráva o činnosti TJ Sport Mikulovice

Ještě nemáme konec roku, přesto bychom vás chtěli informovat o činnosti za rok 2021. Bohužel začátek roku poznamenala pandemie covidu, která narušila práci s mládeží, tréninky jednotlivých oddílů, zrušení sportovních, kulturních a společenských akcí. Po prázdninách už všechny oddíly zahájily činnost. Vedoucí některých oddílů hlásí úbytek sportovců, ale věříme, že se lidé po několika měsíční vynucené covidově pauze začnou postupně vracet ke svým zálibám a činností. V současnosti pod hlavičkou TJ Sport Mikulovice působí osm oddílů, ve kterých sportuje 258 členů, z toho 97 je sportovců do 18 let. Vyzvedl bych činnost oddílů aikida a stolního

tenisu, které se věnují celoročně práci s dětmi a mládeží. Pokud se chcete zapojit do činnosti v některém z oddílů TJ nebo vaše dítě přihlásit do sportovního oddílu, tak kontaktujte vedoucího oddílu. Potřebné informace najdete na www.tjsportmikulovice.cz. Sokolovna neslouží jen ke sportovní činnosti, ale její zázemí využívají i další místní organizace. TJ Sport Mikulovice letos připravila akce pro širokou veřejnost. První z nich, „Jarní výzva“, proběhla před nástupem jara. Jejím cílem bylo nachodit, naběhat 100 jarních kilometrů. Během prázdnin se konala soutěž „Poznej Mikulovice a okolí“, kde bylo úkolem najít logo TJ Sport Mikulovice na místech v našem okolí. Někteří účastníci poznali kromě známých lokalit, také místa na Vysuté, Ondřejovicích, Františkově, v areálu posádky. O některých dosud neslyšeli. Další akcí bude 2. ročník Silvestrovského mrože, kde se sejdou na Silvestra „odvážlivci“ u řeky Bělé, aby se v ní vykoupani. První ročník proběhl za účasti jednotlivců. Možná letošní rok bude inspirací pro další. Poděkování patří Lucii Pospíšilové, která byla hlavním „mozkem“ těchto akcí. Doufejme, že nám to situace dovolí a budou se moci uskutečnit vánoční turnaje nebo tradiční vánoční akce jednotlivých oddílů. Provoz budovy sokolovny a chod oddílů jsou velmi finančně náročné, proto se snažíme využít dotační tituly vypsané Olomouckým krajem, Národní sportovní agenturou, na provoz a činnost nám také přispívá obec Mikulovice. V posledních několika letech zlepšujeme sportovní zázemí sokolovny tak, aby podmínky v sokolovně odpovídaly zvyšujícím se nárokům sportovců a aby zázemí bylo čisté, moderní a odpovídalo hygienickým normám. V lednu 2021 byla dokončena rekonstrukce šaten sokolovny. Na tuto akci jsme dosáhli podpory z Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje pro rok 2020, kterou vypsal Olomoucký kraj. Opravené prostory byly vybaveny novým nábytkem a elektrospotřebiči, které zlepší zázemí pro pořádání sportovních, kulturních a společenských akcí. Na vybavení šatny jsme požádali Státní zemědělský fond o dotaci z Programu rozvoje venkova. Dotace byla zamítnuta a vybavení jsme museli hradit z vlastních zdrojů. V únoru až dubnu jsme uskutečnili rekonstrukci sociálních zařízení restaurace s připojením na kanalizaci. Na tuto akci nám přispěla obec Mikulovice investiční dotací. V roce 2021 se nám opět podařilo dosáhnout na dotační titul Olomouckého kraje Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje. Tato dotace nám pomohla částečně hradit výměnu osvětlení, opravu zdiva a stropu s následným vymalováním. V září proběhla rekonstrukce nářadovny. Olomoucký kraj nám také menší částkou přispěl na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže. Podařilo se nám dosáhnout na výzvu „Můj Klub 2021“ a „Provoz a údržba 2021“ vypsané Národní sportovní agenturou, také nás podpořil okresní svaz ČUS. Obec Mikulovice také poskytla dotaci na činnost oddílů a provoz sokolovny. Další, kdo na naši činnost přispívají, jsou místní podnikatele a firmy, které sponzorskými příspěvky podporují jednotlivé oddíly. Všem patří naše velké poděkování. Chtěl bych za TJ poděkovat všem, kteří pracují s mládeží, pořádají akce pro širokou veřejnost, reprezentují spolky a v obci se podílí na sportovním, kulturním a společenském životě.

Jaroslav Mrtko

V Kolnovicích bydlí naděje moderní gymnastiky

Kdyby se soutěžilo o nejsportovnější obec Jesenicka, Mikulovice by se rozhodně neztratily. Vyrostla zde řada talentovaných fotbalistů (např. Jiří Sláma nastupuje za Pardubice v nejvyšší soutěži), Lenka Trčková vyhrála v roce 2016 Mistrovství republiky v Bikini fitness, o Pavlu Kostorkovi tu už byla řeč. Lucie Plháková sice nemá v Mikulovicích trvalé bydliště, ale času v obci jako učitelka základní školy tráví hodně. Málokdo však ví, že je reprezentantkou ČR ve futsale. To jsou jen ti současní. Také v minulosti by se řada jmen našla. Ale i v nejmladší generaci možná vyrůstají vynikající sportovci. Třeba Anička Kofroňová z Kolnovic, která patří k velkým nadějím moderní gymnastiky a na nedávném Mistrovství republiky v Karlových Varech vybojovala ve své věkové kategorii druhé místo za sestavu se stuhou.

Pavel Macháček

Sokol Široký Brod

Státní zemědělský intervenční fond prostřednictvím místní akční skupiny MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenicko o. p. s podpořil naši organizaci TJ Sokol Široký Brod, spolek v rámci Programu rozvoje venkova dotačními prostředky ve výši 68 960 Kč. Díky realizaci projektu můžeme snadněji rozvíjet veřejný a kulturní program v obci. Větší počet židlí a stolů nám přispěje k navýšení kapacity míst k sezení a usnadní každou kulturní akci zabezpečit. Pořizovaný předmět dotace bude sloužit k činnostem, které napomáhají k rozvoji veřejného života, kultury a zdraví v obci, zejména při pořádání akcí našeho spolku, k nimž patří dětský maškarní karneval, stavění a kácení májky, dětský den a jiné. Dále chceme navázat na úspěšné setkání současných i bývalých broďanů společně s přednáškou a výstavou historických fotografií obyvatelů Širokého Brodu.

Kamila Jehličková

* Víte, že

Na start podzimní Rallye MUNA se postavilo přes osm desítek závodníků a závodnic, takže bylo opravdu na co se dívat? Třetí závod letošního ročníku se obešel bez vážnějších karambolů a rychlost jednotlivých jezdců na trati měřila profesionální digitální časomíra. Lesní bar a bohaté občerstvení v depu poskytovalo zázemí nejen jezdcům, ale i příchozím, takže hladem a žízní nikdo netrpěl. Večer po závodě proběhlo v mikulovické sokolovně závěrečné vyhodnocení sezóny a nejlepší jezdci získali vavřínové věnce, poháry a hodnotné věcné ceny. Závěrečná diskotéka pak uzavřela soutěžní ročník a nezbyvá než si přát, aby v tom příštím už konečně vyšel organizátorům i sním a soutěž dostala skutečně zimní nádech.

Pavel Macháček

Draci z Mikulovic – reportáž přímo z místa činu

Blíží se předposlední srpnový víkend (20. – 22. srpna 2021) a prima parta nadšenců z Mikulovic by opět ráda zdolala několik dračích vodáků na Slezské Hartě. Závod dračích lodí má již několikaletou tradici a každý rok se sjíždí stále více závoduchtivých vodáků. I já jsem se tento víkend vydala (ne)závodit, ale nasát tu věhlasnou atmosféru tohoto klání. Samozřejmě mě nejvíc zajímala posádka z Mikulovic, ale po očku jsem sledovala i výkony posádky ze Zlatých Hor. Poprosila jsem tedy jednoho z účastníků za naši obec Tomáše Mrlinu ke krátkému rozhovoru pro naše čtenáře.



„Hlavním vlajkonošem, tedy iniciátorem naší účasti je Marek Nepožitek, který oslovil své nejbližší kamarády z Mikulovic, hlavně z ulice V Zátiší. Po tzv. prvním pokecu se pár lidí shodlo, že okamžitě posílají přihlášku. Ostatní účastníci se dál hledali, jelikož posádka musí být složena z 20 lidí, z nichž musí být (pro zkrášlení týmu) minimálně čtyři ženy, dále plus bubeník, který udává pokřikem či bubnováním tempo. Kormidelník, který udává dobrý směr lodí, je každé posádce přidělen. A teď to začalo, jak jsme řekli, sehnat početnou posádku, sehnat sponzory (bez nich by to asi dnes nešlo), zajistit stan pro zázemí tolika lidí, zajistit stejná trička pro identifikaci týmu a hlavně vymyslet jeho název! Jelikož jsou hlavní průkopníci z ulice V Zátiší, tímto se



název nabízel a volba byla jasná – DRACI ZE ZÁTÍŠÍ. Páteční den je celý věnován tréninkům, jelikož lodě jsou týmům půjčovány v intervalech, tak je třeba si je tzv. osahat, sestavit váhové složení v lodí, aby se posádka nepřevrátila. Pouze ženy dělají při této akci potíže, jelikož nechtějí sdělit svou váhu! Ovšem nedá se nic dělat – musí. V sobotu se závodí na tratích o délce 200 m. Ač by se to zdálo málo, je to v plném nasazení pěkná makačka. A neděle je vyšperkována tratí o délce 1000 m. Tak to už se řádně zapotíte, ale nádherně si projedete vodní plochu na Hartě, a to je určitě opět jiný zážitek. Vyčerpaní, ale šťastní se vracíme v neděli večer domů a pondělí v práci se nějaké činnosti co nejvíce vyhýbáme, jelikož je tělo tak příjemně zhuntované i plné euforie z krásného víkendu. V hlavě již máme pro další ročníky nový název týmu, a to DRACI Z MIKULOVIC. To bychom

tu naši vesničku střediskovou zase trošku proslavili. Velmi bychom chtěli poděkovat našim sponzorům, jak jsem říkal, bez nich by to nešlo a jsou to: obec Mikulovice, Autodoprava Břetislav Látal, Zlatohorská Zlaté Hory, Pneuservis Šíbl, Autoopravná Martin Látal.“

A vás, milí Mikulovičáci, zveme k divácké účasti na další ročníky, ať je nás pořádně slyšet! Díky Tomáši!

Šárka Jasanová

Společenská rubrika – vzpomínky, přání, poděkování

Jubilanti v měsíci prosinci 2021

75 let

Naděžda Hinštová

Božena Kočnerová

Jubilanti v měsíci lednu 2022

75 let

Jarmila Čermáková

Stanislav Šulc

Jiří Kolařík

Jubilanti v měsíci únoru 2022

90 let

Jaroslava Klimundová

85 let

Marie Hockicková

80 let

Jana Ondrušíková

Božena Králová

75 let

Josef Čeleda

Jiří Becanič



Poděkování

Velmi děkujeme rodině, přátelům, dobrovolníkům a složkám ZS za pomoc při hledání našeho syna. Velmi si toho vážíme.

manželé Kocubovi

Chcete-li i vy někomu poblahopřát k narozeninám, poděkovat či zavzpomínat na blízkou osobu, využijte naši společenskou rubriku. Cena inzerátu je od 20 Kč, záleží na množství textu a na grafické uspořádání. Inzerát je možné podat a po zveřejnění uhradit v místní knihovně.

Uzávěrka společenské rubriky Informačního servisu č. 1/2022 bude operativně vyhlášena redakční radou v souvislosti s pandemickou situací a uveřejněna také na stránkách obce. Do této doby musí být inzerce zadána.

Zapište si do diáře

AKCE	TERMÍN	MÍSTO KONÁNÍ
Sandra Pogodová - Hoď se do Pogody	19. 3. 2022	Sál Kina Mikulovice

AKCE TJ SPORT MIKULOVICE 2021

AKCE	TERMÍN	MÍSTO KONÁNÍ
Vánoční turnaj ve stolním tenisu	23.12.čt - 16:00	sokolovna
Vánoční turnaj v nohejbalu	26.12.ne - 13:00	sokolovna
Vánoční turnaj v odbíjené dvojic	27.12.po - 15:00	sokolovna
Relax day-cvičení ženy	15.12.	sportovní hala
Vánoční turnaj v hokejbalu	28.12.út - 14:00	sokolovna
Silvestrovský turnaj v softtenisu	30.12.čt - 16:00	sokolovna
Mikulovický mrož - otužilci	31.12.pá - 10:00	řeka Bělá - u lavičky na cyklostezce naproti OÚ

V případě příznivé epidemiologické situace proběhne během svátků ve sportovní hale také turnaj ve futsale a in line hokeji – přesný termín bude upřesněn.

Vzhledem k nejasné situaci ohledně vládních opatření proti koronaviru je v tomto čísle uveřejněn jen omezený rozpis kulturních a sportovních akcí plánovaný na následující měsíce. Organizátory akcí proto v případě realizace těchto akcí vyzýváme k dodání informací, aby mohly být uveřejněny alespoň na webových stránkách a facebooku obce.

* Víte, že

Máme v Mikulovicích dvě šikovná děvčata, která vám krásnými fotografiemi mohou pořídít venkovní rodinné fotografie v přírodě, dále portréty v přírodě. Vyfotit vaše miminka (křtiny), svatby, oslavy a podobné pro vás důležité události. Jsou to dvě Adélky a to, Bauerová a Čujová. Je možné také váš interiér naaranžovat či vyzdobit dle požadavků. Máte-li tedy před sebou nějakou zajímavou událost ve vašem životě, a chtěli by jste mít krásnou vzpomínku, můžete děvčata kontaktovat. A to nejlépe přímo osobně v „Krámku u Adélky“, který je naproti obecnímu úřadu.

Šárka Jasanová



**2D a 3D
půdorysy**



**www stránka
nemovitosti**



**elektronická
aukce**



**Záběry a video
z dronu**



video prohlídky

**Bezpečný prodej a nákup nemovitostí.
Nabídne Vám někdo víc a líp?
www.vlastimildrimal.cz/nabizim**



MSRPDŠ - výzdoba



Anna Kofroňová vybojovala na MČR stříbrnou medaili za sestavu s míčem



Rozsvícení vánočního stromu



Zimní rallye MUNA Mikulovice 2021



Koncert pro Míšu



MSRPDŠ - Strašidelná stezka

Příspěvky do Informačního servisu zasílejte pomocí formuláře, který najdete na webových stránkách obce: www.mikulovice.cz v rubrice Informační servis. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází jedenkrát za dva měsíce. Číslo 3/2021. Datum vydání 22. 12. 2021. Zdarma. Náklad 1020 výtisků. Vydává obec Mikulovice 790 84, Hlavní 5, IČ: 00303003, MK ČR E 21462.

Redakční rada: Pavel Macháček
Hana Klimčíková
Šárka Jasanová
Petra Kouřilová

Za věcnou správnost článků odpovídají autoři a stanovisko redakce nemusí být vždy shodné.

Tisk: Studio – 4 s. r. o.